
Протокол № 1

проблемної групи «Соціолінгвістичне дослідження мовної ситуації у 

м. Хмельницькому» 

кафедри української філології

23 вересня 2025 року

Керівник: канд. філол. наук, доцент Гавриш Марія

Староста: Дар’я Шевченко 

Присутні:  Гавриш  М.,  Бень  В.,  Гордун  А.,  Короткевич  С.,  Нагородна  Б., 
Покидько В., Совінська Д., Шевченко Д., Юрчук А..

Відсутні: Шлапак Ю.

Порядок денний:

1. Про визначення складу проблемної групи та обрання старости.
2. Обговорення плану роботи на 1 семестр 2025-25 навч. року.
3. Участь у наукових конференціях та  конкурсах.

1. СЛУХАЛИ: Про визначення складу проблемної групи та обрання старости.
ВИСТУПИЛИ: Гавриш М. М.
23  вересня  2023  року  до  складу  студентської  проблемної  групи  ввійшло  8 

студентів  (Бень  В.,  Гордун  А.,  Короткевич  С.,  Нагородна  Б.,  Покидько  В., 
Совінська Д., Шевченко Д., Юрчук А.), старостою обрано Шевченко Д.

УХВАЛИЛИ: 
Кількісний склад студентської проблемної групи.
Обрати старостою Шевченко Д.

2. СЛУХАЛИ: Обговорення плану роботи на 1 семестр 2025-26 навч. року.

ВИСТУПИЛИ:  Гавриш М.  ознайомила  з  основними  напрямками  роботи 
проблемної групи у 1 семестрі 2025-26 навч. року.  Запропонувала бакалаврам 
теми для курсових робіт.

УХВАЛИЛИ: затвердити план роботи проблемної групи.

3. СЛУХАЛИ: Участь у наукових конференціях та  конкурсах.

ВИСТУПИЛИ: Гавриш М.  ознайомила студентів із списком конференції  та 
конкурсів, у яких вони можуть взяти участь. 



УХВАЛИЛИ: інформацію Гавриш М.  взяти до відома.

Керівник Гавриш М. М.

Староста Шевченко Д.



Протокол № 2

проблемної групи «Соціолінгвістичне дослідження мовної ситуації у 

м. Хмельницькому» 

кафедри української філології

09 грудня 2025 року

Керівник: канд. філол. наук, доцент Гавриш Марія

Староста: Шевченко Д.

Присутні: Гавриш М.,   Бень В.,  Короткевич С.,  Нагородна Б.,  Покидько В., 
Совінська Д., Шевченко Д., 

Відсутні: Гордун А., Шлапак Ю.

Порядок денний:

1. Методи і прийоми соціолінгвістичних досліджень.

2. Розробка різноманітних видів опитувань, тестування й анкетування.

3. Участь у наукових конференціях.

4. Основні вимогами до написання наукових статей.

5. Обговорення результатів попереднього захисту дипломних робіт.

Порядок денний:

1. СЛУХАЛИ:
ВИСТУПИЛИ:  Гавриш  М.,  яка  ознайомила  учасників  проблемної  групи  з 
основними методами та прийомами соціолінгвістичних досліджень.

УХВАЛИЛИ:  Скласти  анкети  для  проведення  опитування  та  погодити  її  з 
керівником групи. 

2. СЛУХАЛИ: членів гуртка
ВИСТУПИЛИ: Шевченко Д.,  яка поділилася власним досвідом проведення 
соціолінгвістичних досліджень.

УХВАЛИЛИ:  Провести  пілотажні  соціолінгвістичні  дослідження  в 
академічних групах ХНУ.

3. СЛУХАЛИ: членів гуртка



ВИСТУПИЛИ:  Шевченко  Д., яка  розповіла  про  участь  у  студентських 
наукових конференціях.

УХВАЛИЛИ:  участь  у  конференціях  затвердити  як  апробацію  дипломної 
роботи.
4. СЛУХАЛИ:

ВИСТУПИЛИ:  Гавриш М.,  яка ознайомила молодих науковців із основними 
вимогами до написання наукових статей.

УХВАЛИЛИ:  підготувати наукову статтю до друку.

5.  СЛУХАЛИ:  Шевченко  Д.,  яка  ознайомили  із  результатами  попереднього 
захисту дипломної роботи.

ВИСТУПИЛИ: Гавриш М., яка зазначила, на що слід звернути увагу під час 
захисту дипломного дослідження.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати дипломні роботи до захисту.

Керівник Гавриш М. М.

Староста Шевченко Д.


